

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 73
(9650)

Среда
14 сентября
2016 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

Новости региона

Для решения проблем бизнеса в стране необходимо объединяться всем регионам



Губернатор Тюменской области Владимир Якушев и председатель Тюменского регионального отделения «ОПОРА РОССИИ» Эдуард Омаров.

Комфортные и благоприятные условия для предпринимателей нельзя построить только в отдельно взятом регионе. Это общая задача, для решения которой необходимо объединяться. Об этом заявил губернатор Тюменской области Владимир Якушев во время открытия федерального молодежного бизнес-форума «Слет успешных предпринимателей-2016» (СУП-2016) в Тюмени.

«Бизнес-форумы необходимы сегодня нашей стране, чтобы вся накопленная положительная практика была озвучена и понята предпринимателям каждого региона. А если опыта решения каких-либо проблем не хватает, то совместная работа поможет достичь результата», - подчеркнул Владимир Якушев.

Первый «Слет успешных предпринимателей» проходил в 2013 году в небольшом офисе Тюменского отделения «ОПОРА РОССИИ», в котором собралась лишь часть предпринимателей региона. Через некоторое время форум перешагнул границы региона и приобрел новых партнеров и друзей. «Такая площадка дает свои плоды - при общении рождаются новые идеи, которые потом формируются в проекты и нормативные документы. Такая практика в Тюменской области есть», - прокомментировал губернатор.

Владимир Якушев отметил, что этой осенью регион получил право организовать на своей территории заседание президиума Госсовета РФ. В ходе него предполагается обсудить проблемные аспекты, выявленные при составлении Национального рейтинга состояния инвестиционного

климата в субъектах страны. «Все интересные предложения, которые прозвучат в течение трех дней работы форума «СУП-2016» от предпринимательского сообщества, будут рассмотрены рабочей группой для возможного оглашения на президиуме Госсовета под председательством президента страны», - сообщил глава региона.

В качестве примера для обсуждения губернатор привел необходимость

длинных и дешевых финансовых средств для малого бизнеса: «Эта тема - номер один на различных форумах последние несколько лет. Но на вопрос, что получит от этого население и какую ответственность перед страной сможет взять на себя малое предпринимательство, точного ответа я никогда не слышал. Поэтому если бизнес сегодня говорит о своих проблемах и запросах, то он четко должен понимать и доказать эффективность от своей работы при оказанной поддержке не столько для всего предпринимательского сообщества, сколько для населения страны».

Президент общественной организации «ОПОРА РОССИИ» Александр Калинин

напомнил о «Теории длинных волн» лауреата Нобелевской премии Николая Кондратьева, согласно которой рыночная экономика развивается волнами. Первая волна прилива россиян в бизнес наблюдалась в начале 90-х годов, вторая - в середине двухтысячных, уверен он. Сегодня, по его мнению, третья по счету волна: «Некоторые регионы создали очень хорошие условия для развития бизнеса, чтобы поймать эту волну. Например, Тюменская область, которая входит в пятерку лучших субъектов страны по инвестиционной привлекательности. Здесь есть чему учиться, куда вкладывать свою энергию и деньги».

Председатель Тюменского отделения «ОПОРА РОССИИ» Эдуард Омаров подчеркнул, что молодежное крыло организации не останавливается на достигнутых результатах и запускает новый проект в регионе - «студенческую опору», совместно с Тюменским госуниверситетом: «Студенческие бизнес-проекты, которые мы анализировали в ходе предыдущих форумов «СУП», показали, что у учащихся вузов есть большой потенциал и нужно их поддерживать. Это мы и собираемся делать».

После окончания торжественного открытия форума губернатор Владимир Якушев и президент «ОПОРЫ РОССИИ» Александр Калинин встретились с участниками IX съезда лидеров «ОПОРЫ РОССИИ» и ответили на вопросы предпринимателей.

Пресс-служба губернатора Тюменской области



В администрации района



Встреча с руководителями предприятий

6 сентября глава администрации Уватского района Сергей Путмин провел встречу с руководителями предприятий и организаций Сорового сельского поселения.

Присутствующие интересовались вопросами газификации поселка, ремонта дорог, благоустройства территорий около многоквартирных домов, строительства жилья для работников бюджетной сферы, установки банкомата.

Достаточно остро стоит проблема ремонта социальных учреждений. Так, ремонт здания сельского Дома культуры не проводился с момента введения его в эксплуатацию (с 1982 года). А в детском саду в замене нуждаются все изношенные инженерные коммуникации.

Актуальной темой до сих пор остается обеспечение поселка Демьянка высокоскоростным интернетом и многоканальным телевидением. «В первую очередь мы проложим волоконно-оптическую линию связи к многоквартирным домам. Эти работы планируем начать в конце сентября, - рассказал директор ООО «Автоматизированные Системы Связи» Дмитрий Леванюк. - Что касается частных домов, то здесь для предоставления наших услуг населению необходимо использовать сети электросвязи поселка, которые обслуживает ПАО «СУЭНКО». Переговоры на доступ к опорам еще продолжаются».

Поездка на стойбища

8 сентября глава администрации Сергей Путмин посетил стойбища коренных малочисленных народов Севера. Также в рабочей поездке приняли участие директор МУП «ПОХ «Кедровый»» Сайнула Садретдинов, главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» Азат Кинчагулов и бригада медицинских специалистов.

На территории Уватского района находится 13 поселений КМНС, в которых проживают 96 человек. Участники поездки посетили деревни: Герасимовка, Казак, Урна, Васыкино, Бабиково, Немское и Ярсино. Представители коренных малочисленных народов Севера рассказали главе об особенностях их образа жизни, о проблемах, с которыми сталкиваются из-за удаленности населенных пунктов от Большой земли и отсутствия мобильной связи, обсудили вопросы, касающиеся материально-технического обеспечения, в частности, приобретения электростанций, боеприпасов и снабжения медикаментами.

«Коренные малочисленные народы Севера - носители исчезающей культуры. В связи с особенностями образа жизни они наиболее уязвимы: им сложнее получить медицинскую помощь, образование. В соответствии с федеральным законодательством полномочия по защите исконной среды обитания, традиционного образа жизни, хозяйствования и промыслов переданы муниципальным органам власти, и мы будем их выполнять», - сказал Сергей Путмин.

Столицей отметить, что выезды медицинских работников в отдаленные деревни для проведения профилактических осмотров детского и взрослого населения осуществляются 2-3 раза в год. Сотрудники предприятия МУП «ПОХ «Кедровый»» посещают их не реже одного раза в месяц.

Знакомство с фермерским хозяйством

9 сентября глава администрации Сергей Путмин посетил крестьянско-фермерское хозяйство индивидуального предпринимателя Мурдаса Хакимова, который 16 лет занимается животноводством в Лебаутских Юртах.

На сегодняшний день хозяйство насчитывает порядка 100 голов лошадей, коров, свиней, коз и овец. Мурдас Мухамедович признается, что есть опыт и желание развивать бизнес и дальше, но некоторые трудности препятствуют этому: отсутствует электроэнергия, нет системного сбыта продукции, не хватает сельскохозяйственных земель для заготовки кормов.

Все эти и другие вопросы были обсуждены при встрече, выработаны пути решения. В частности, глава пообещал фермеру помочь с организацией магазина для реализации мяса.

«Сельское хозяйство не самая развитая часть экономики Уватского района, что частично оправдано климатическими условиями, отсутствием рынков сбыта продукции, нехваткой квалифицированных специалистов. Но, с другой стороны, это традиционный и наиболее естественный образ жизни для жителей сельской местности. Тем, кто взялся за такой нелегкий труд, порой тяжело разобраться в бюрократических вопросах оформления земли, строительства. И в этом случае районная администрация должна не просто наблюдать за фермерами, а помогать им», - прокомментировал Сергей Путмин.

Пресс-служба администрации Уватского муниципального района

Событие

«Роснефть-класс»: школа - вуз - нефтянка

Второй «РН-класс» торжественно открыли: С.Г. Путмин, Л.Д. Маслюкова, Е.В. Задорожный.

1 сентября. Туртас. Школа. Она празднично украшена. На яркой растяжке над входом в здание поздравление. Не только с Днём знаний, но и с открытием «Роснефть-класса» - второго у нас. Да что там у нас! Подобных нет на всём юге Тюменской области!

Однако в целом по стране в 46 городах и поселках в лучших школах создано 98 «Роснефть-классов», в них обучаются 2359 учащихся. Это свидетельствует о том, какое большое значение придается компанией формированию кадрового резерва, в частности, системе непрерывного образования «Школа - вуз - предприятие». Второй «РН-класс» в нашем районе открывается при поддержке дочерней компании «Роснефть-Уватнефтегаз», в присутствии ее генерального директора Евгения Валерьевича Задорожного. В торжественной церемонии открытия участвовали также глава администрации Уватского муниципального района Сергей Геннадьевич Путмин и представитель Тюменского индустриального (ранее нефтегазовый) университета Наила Латфуллина.

Было все! Традиционная общешкольная линейка, а затем торжественная, но только для 10 «А», который отныне носит звидное для остальных название «Роснефть-класс». Был занятый робот, не очень великий, но довольно подвижный, много чего умеющий, например, фотографироваться с желающими и раздавать поздравления-пожелания. Впечатлила также всех своим хитроумным устройством, так называемая машина Голдберга. А апофеозом всему стало посвящение в будущие нефтяники. Евгений Валерьевич лично «окрестил» каждого из ребят настоящей нефтью. Затем первый вводный урок, который провела с «роснефтятами» преподаватель Тюменского индустриального университета с говорящим отчеством Вера Роснефтьевна. 10 «А» класс ждет насыщенная двухлетняя программа обучения: углубленное изучение математики, физики и русского языка, научно-практические конференции, экскурсии на производство, встречи с экспертами нефтяной отрасли. Все это время с ребятами будет их наставник, классный руководитель Любовь Викторовна Замятина. А еще день запомнится подарками - от «Роснефти», от университета и коллективным фото.

Впрочем, пусть расскажут об этом замечательном дне сами участники событий. Остается только сожалеть, что нет возможности предоставить слово каждому. Но общее впечатление одно: впереди у ребят год интересных открытий вместе с компанией «Роснефть».

Е.В. Задорожный:

- Знаю, учеба - это большой труд. Создание инженеров, если можно

сказать так, начинается в школе, и думаю, что открытие специализированных классов, положенное компанией «Роснефть», станет доброй традицией. Она будет продолжаться, и все новые и новые инженеры будут приходить на наши предприятия.

С.Г. Путмин:

- В подобном мероприятии участвую впервые, хотя бы потому, что это второе событие в истории юга Тюменской области. Это такая хорошая связка между бизнесом и образованием, нужная как компании, так и ребятам, избравшим путь в будущую профессию, связанную с нефтяной отраслью. И это здорово, что «Роснефть» предоставила им такую возможность. Скажу прямо: повезло этим десятиклассникам. Пусть они идут по избранному пути и добиваются успехов в жизни.

Одновременно это событие значимо для нашего района. И дело не только в престиже, но главным образом в практической отдаче.

Ну а моральная сторона, конечно же, гордость! Мы занимаем 30 процентов территории юга области, на которой добывается нефть.

Здесь крупный бизнес, с нами большая компания, которая не забывает нас и думает о наших детях.

Н. Латфуллина:

- Я представляю Тюменский индустриальный университет, отдел

профориентации. Мы уже успешно

сотрудничаем с «Роснефть-классами». Ребята, что учатся в 11-х классах - наши давние друзья, и теперь мы также хотим подружиться с десятиклассниками. Впереди неоднократные встречи с ними, в том числе в стенах университета. Спрашивается, дает ли «РН-класс» какие-либо преимущества при поступлении в университет? Нет, поступают наравне со всеми, но у них очень качественной, углубленной будет подготовка к ЕГЭ, поэтому шансы очень высокие. Этим ребятам знаем заранее, потому что наши педагоги приезжают сюда, готовят их по математике, физике, русскому языку. Наш вуз очень большой, объединивший двух гигантов - нефтегазовый и строительный университеты, и теперь у нас можно получить профессию на любой вкус. Самое главное, молодые люди, получившие специальность в индустриальном, будут затем востребованы. Востребованы регионом и страной.

Денис, десятиклассник:

- От том, что зачислен в «Роснефть-класс», узнал еще зимой, в декабре. Готовился и все равно сильно волнуюсь. Представляю, какой ответственной будет учеба.

Елена Васильевна, родительница:

- Я здесь из-за сына Богдана. Очень нам хотелось попасть в этот класс. Переживал, конечно, хотя учился всегда неплохо. О том, что будет зачислен в «РН-класс», узнали после сдачи экзаменов, радости не было предела. Если раньше о будущей профессии представление имел не вполне определенное, то



Церемония посвящения в нефтяники.

теперь решение твердое - стать инженером-нефтяником.

Вера Роснефтьевна:

- Конечно же, Роснефтьевна это псевдоним, этакая метафора, говорящая о том, что все, к чему бы ни обратились ребята этого класса, связано с компанией «Роснефть». А по паспорту я Ржаница Вера Евгеньевна. Такое внимание, как сегодня, в новинку даже для меня. Я о внимании взрослых к ребятам. И это не только затраты на подготовку класса, на подарки и т. д. Но и внимание нематериального, скажем так, свойства: назначить лучших педагогов, разработать хорошие учебные программы. Это здорово, что компания еще на подходе ребят к взрослой жизни уже занимается ими. Главное - получить соответствующую отдачу, а на первом же уроке я увидела доброжелательных и увлеченных детей.

Л.Д. Маслюкова, директор школы, обращаясь к ребятам «РН-класса», сказала:

- Дорогие мои, настраивайтесь сразу на очень серьезную и доста-

точно нелегкую работу. Но помните всегда, что вы работаете лично на себя, на свою дальнейшую перспективу, свою профессиональную карьеру и добиваться этого вы начинаете сегодня. Уже сейчас вам надо определиться и выбрать именно ту профессию и то направление, которые не только интересны для вас, но и необходимы для компании «Роснефть». Желаю вам успехов в вашем нелегком труде! Уверена, мы будем гордиться тем, что у нас есть такие классы и они показывают хорошие результаты.

Руслан, семиклассник, с интересом знакомившийся в это время с устройством машины Голдберга:

- Учиться в «Роснефть-классе», конечно, хотел бы. Чтобы знать затем эти уравнения, микросхемы, робототехнику, все это очень интересно, и я бы учился охотно. А сложности не пугают: разбирался с ними в Интернете и вдохновлялся опытом старших ребят из 11 класса, уже год проучившихся по программе «Роснефти».

Александр ПАРАМОНОВ



Запах первой нефти останется надолго.



«Роснефть-класс» на торжественной первосентябрьской линейке.

Официально

Заключение о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Думы Уватского муниципального района «Об утверждении правил землепользования и застройки Туртасского сельского поселения Уватского муниципального района»

По результатам публичных слушаний, состоявшихся в п. Туртас 7 сентября 2016 года на основании постановления председателя Думы Уватского муниципального района от 15 июня 2016 г. № 11 «О назначении публичных слушаний в Туртасском сельском поселении», проект решения Думы Уватского муниципального района «Об утверждении правил землепользования и застройки Туртасского сельского поселения Уватского муниципального района» был одобрен с учетом изменений и рекомендован для утверждения Думой Уватского муниципального района.

Начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Уватского муниципального района А.М. СОЗОНОВ

Заключение о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Думы Уватского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы Уватского муниципального района от 16.09.2009 № 353 «Об утверждении генеральных планов сельских поселений»

По результатам публичных слушаний, состоявшихся в п. Туртас 7 сентября 2016 года на основании постановления председателя Думы Уватского муниципального района от 15 июня 2016 г. № 10 «О назначении публичных слушаний в Туртасском сельском поселении», проект решения Думы Уватского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы Уватского муниципального района от 16.09.2009 № 353 «Об утверждении генеральных планов сельских поселений» был одобрен с учетом изменений и рекомендован для утверждения Думой Уватского муниципального района.

Начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Уватского муниципального района А.М. СОЗОНОВ

Заключение о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Думы Уватского муниципального района «Об утверждении правил землепользования и застройки Уватского сельского поселения Уватского муниципального района»

По результатам публичных слушаний, состоявшихся в с. Уват 6 сентября 2016 года на основании постановления председателя Думы Уватского муниципального района от 15 июня 2016 г. № 9 «О назначении публичных слушаний в Уватском сельском поселении», проект решения Думы Уватского муниципального района «Об утверждении правил землепользования и застройки Уватского сельского поселения Уватского муниципального района» был одобрен с учетом изменений и рекомендован для утверждения Думой Уватского муниципального района.

Начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Уватского муниципального района А.М. СОЗОНОВ

Заключение о результатах публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Думы Уватского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы Уватского муниципального района от 16.09.2009 № 353 «Об утверждении генеральных планов сельских поселений»

По результатам публичных слушаний, состоявшихся в с. Уват 6 сентября 2016 года на основании постановления председателя Думы Уватского муниципального района от 15 июня 2016 г. № 8 «О назначении публичных слушаний в Уватском сельском поселении», проект решения Думы Уватского муниципального района «О внесении изменений в решение Думы Уватского муниципального района от 16.09.2009 № 353 «Об утверждении генеральных планов сельских поселений» был одобрен с учетом изменений и рекомендован для утверждения Думой Уватского муниципального района.

Начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Уватского муниципального района А.М. СОЗОНОВ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
Заборные столбики

Сайдинг ПРОФЛИСТ Водостоки
ТЕПЛОЗИОЛАЦИЯ Отиллы Откосы

Зимние цены

Айрон
г. Тобольск,
6 микр.,
рядом с кафе «Яшма»
(без выходных)
т. 25-24-00,
т. 8-982-932-03-12

ТЁМКОСТИ
КАНАЛИЗАЦИОННЫЕ
любой формы и объема
Качественное изготовление
и установка.
т. 8-919-933-80-63

Здесь могла бы быть
ваша реклама:
28-0-67.
ПОДПИШИТЕСЬ
на «Уватские
известия»!

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570. Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

12+

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19. Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатели. Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия». Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ 2483. Тираж 1612. Объем 1 печ. лист. Номер подписан в 11.00 12.09.2016 г. (по графику - 11.00).

Поздравляем!

Уважаемых сентябрьских юбиляров Эрику Викторовну НИКОЛАЕВУ, Валентину Семеновну ОСОСОВУ, Людмилу Степановну СЛИНКИНУ, Марию Михайловну КА-НУРИНУ, Веру Васильевну ПЕСТОВУ, Наталью Александровну ПОСПЕЛОВУ, Юрия Григорьевича ДАХТЛЕР с юбилеями! В день рождения вам желаем Исполненья заветной мечты, Дней прекрасных, согретых любовью, Полных радости и доброты! Администрация Демьянского сельского поселения, совет ветеранов.

Дорогую Александру Григорьевну ПОСПЕЛОВУ с

днем рождения! Пусть синяя птица в твой дом поступится, Желаем мечтам и желаниям сбыться. Для женского счастья ведь многое не надо - Чтоб были родные здоровы и рядом. Пусть жизнь наполняется счастьем и светом И будет любовью всех близких согрета. Желаем чудесных, волшебных мгновений, Здоровья тебе и еще раз с днем рождения! Родные.

Таню ШЕХИРЕВУ с днем рождения! С днем рождения тебя! Желаю мира и добра, Желаю счастья и любви, Свое призвание найти, Друзей хороших на пути, И никогда ты не грусти!

16 сентября (пятница) около здания КБО с. Уват
17 сентября (суббота) в ДК пос. Туртас с 9.00 до 17.00 час.

Выставка «День Садовода»
от оптовой фирмы «Кассиолея»:
- луковицы и корни многолетних цветов, в т. ч. лилии (40 р.) (коллекция осень 2016 г.);
- декоративные кустарники;
- высокоурожайная клубника (новейшие крупноплодные сорта по 70 р.);
- плодово-ягодные кустарники и деревья, зимостойкие районированные сорта (груши, яблони, слива, вишня, черешня, малина ремонтантная, крыжовник бесшипный, смородина, жимолость, лещина, маныжкурский орех, боярышник, рябина, облепиха, виноград, актинидия, арония, ирга, барбарис, черемуха, калина, айва и др.), сидераты и многое другое. (www.sadurala.com)
Осторегайтесь южных саженцев!!!

Объявления

В АУ ДО «Центр дополнительного образования детей и молодежи» Уватского муниципального района на постоянную работу требуется педагог дополнительного образования по направлению хореографии. Требование: специальное образование. Предоставляется полный соцпакет. Тел.: 8 (3456) 25-2-25, e-mail: rddt@mail.ru.

Требуется помощница по дому (без в/н) на постоянную работу в пос. Туртас. Тел.: 8-904-476-93-39.

Требуется водитель с категориями «В», «С». Обращаться по адресу: пос. Туртас, ул. Строителей, 23 (м-н «Валентина»). Тел: 25-7-02.

Требуется фармацевт с образованием в аптечном пункте пос. Туртас. Тел.: 8-908-867-93-44.

Продается 3-комнатная квартира (38,2 кв. м) с земельным участком в пос. Туртас. Тел.: 8-912-392-97-49.

Продается 3-комнатная квартира в пос. Нагорный. Цена 700 000 руб. Тел.: 8-929-267-73-25.

Продам фундамент в с. Уват (правобережье). Тел.: 8-902-850-80-02.

Сдается 2-комнатная благоустроенная меблированная квартира в пос. Туртас на длительный срок. Тел.: 8-912-077-38-89.

Продам вагон, автомобильную тележку, горбыль. Тел.: 8-908-877-66-10.

Продаются тракторная косилка «КС-2,1», коробка передач в сборе с раздаткой на УАЗ-3303 (б/у) в рабочем состоянии. Цена договорная. Тел.: 8-908-868-58-11.

Продам тёлочку 5 месяцев. Тел.: 8-919-940-94-55.

Продам дрова колотые березовые. Цена 1600 руб. за куб. Доставка включена в стоимость. Дрова из Аромашево. Обращаться по тел.: 8-952-675-90-28. Анатолий.

Ремонт холодильников, стиральных и посудомоечных машин на дому. Гарантия. Тел.: 8-922-005-89-99.

Металличерепица, профлист, сайдинг, водосточные системы, профильная труба, уголок, швеллер, заборные столбы, строительные материалы, септики. Тел.: 8-932-324-28-28.

Распродажа летнего ассортимента: бензокоса «Stihl» - 10%; бензокоса «Champion» - 20%; культиватор - 10%; шланги, лейки, опрыскиватель - 20%. М-н «Домострой» с. Уват, тел.: 8-922-075-11-77. М-н «Всё для дома» пос. Туртас, тел.: 8-922-078-13-55.

Утерянный аттестат о среднем образовании Б 0406454 на имя Дмитрия Владимировича Ханжина считать недействительным.